

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кениной Дианы Сергеевны на соискание ученой степени кандидата экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика предпринимательства, выполненной на тему «Технология разработки и принятия предпринимательских решений»

Рыночные отношения, установившиеся в российской экономике, определяет необходимость внедрения инноваций во всех областях хозяйственной деятельности. Одним из главных направлений экономических реформ, способствующих развитию конкурентной рыночной среды, наполнению потребительского рынка товарами и услугами, созданию новых рабочих мест, формирование широкого круга собственников является развитие предпринимательства. В то же время эффективное решение соответствующих проблем невозможно без наличия достаточно развитой системы управления предпринимательскими структурами. Поэтому тема диссертации Кениной Д.С. является весьма актуальной.

Цели и задачи диссертационного исследования поставлены четко и конкретно. Научная новизна данного исследования представлена положениями, которые отражены на страницах 5-6 автореферата.

Автором проведен теоретический анализ, который выявил целесообразность обособления понятия «предпринимательское решение» и определил его специфические отличия от решений, принимаемых профессиональными менеджерами (с.8). Доказана целесообразность формирования технологии разработки и принятия предпринимательских решений, как системы специализированных субтехнологий, учитывающих факторы риска и неопределенности предпринимательской деятельности (с.10-16).

Соискателем сформированы модели технологии разработки и принятия предпринимательских решений для систем управления малых, средних и крупных предпринимательских структур (с.18-19). Данные модели имеют



большую практическую значимость, так как выступают в качестве методической основы внедрения предлагаемой технологии управления в практику предпринимательской деятельности.

Необходимо отметить, что, даже судя по автореферату, автор, продемонстрировал доказательность, последовательность, логическое построение материала.

Значимость исследования подтверждена практической апробацией и публикациями по теме исследования.

Отмечая целеустремленность и комплексность исследования, считаем, что автореферат мог бы дать больше информации об интегральном алгоритме технологии разработки и принятия предпринимательского решения (с. 16-17).

Тем не менее, в целом, судя по автореферату, представленная работа соответствует основным требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика предпринимательства, а ее автор Кенина Диана Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

И.о. заведующего кафедрой бизнеса и информационных систем в экономике ФГБОУ ВПО «Калмыцкий государственный университет» кандидат экономических наук, доцент

 Бадлаева Ольга Андреевна

«18» ноября 2014 года

Контактная информация: 358000, г. Элиста, ул. Пушкина, 11,
8 (84722) 4-10-05, uni@kalmsu.ru, www.kalmsu.ru

ФГБОУ ВПО «Калмыцкий государственный университет»
Подпись заверяю

Начальник отдела кадров